Kovova noha | Rohovy prvek [ Stfedova noha| Opérny
125x50x50 | vysoka “+ hrgno%k M6x30
x| - |kovova e
_ ] 2X “ 1x 2xL 16x g
J .l sk A 180x30x30
Vrut 3,5x16 | Vrut 4x45 | Vrut 4x30 Hranolek Lamela
2000x60x30
<>
£ 1X
22x 30x
Drzak lamel | Kovova Podlozka | Hranolek s drzaky
vzpéra /|  #63 lamel &z
4x ’

NS

Horni hrana

000x300x6

2X

Rohovy prvek
125x50x50

3 s

=

Strana u hlavy

\Strana u nohou/

000x300x6

M6x30

Kovova noha




_-_-—-—-.
]

M6x30

o7

Vrut 3,5x16

M6x30

g




Opérny hranolek

E _\\ZX
—7

180x30x30

Vrut 4x45

D
X
AR @

VySka instalace
hranolk

viz.str.¢.4




1/2

»ld

1/2

1890mm
2000mm
LT rrrrrrrrrrrartrtr it rr et

VSechny hranolky musi byt ve vodorovné poloze.
VyS8ku instalace hranolkd si volite sami,podle vysSky matrace.

EVII I | ’ v I ’vI | | e I |

VysSka postele + pfesah matrace = vySka lehaci plochy.

Evrl | | I v I . I | | ” o

Vyska lehaci plochy - vyS§ka matrace - vySka pouzder s lamelami (15mm) - vySka hranolkd (30mm
= vy$ka instalace hranolku.

VysSka pouzder

Matrace s lamelami 15
, Presah matrace
* Vyska matrace 30
= 2 : x
S) 9 —
. s @ 30 Vyska instalace L
0L Q hranolku
T O T
A gl 1z
v A AN
>

I LI
Stavéci noha

Noha postele

Ny




Vrut 4x45

0

2X

SULLAAR

Hranolek
2000x60x30

1x

Vrut 4x30

6

4x

]

Stfedova noha
kovova "1~

1x

=




4

L/

Hranolek s drzaky
lamel i

Y

7 1830x30x30

VysSka instalace
hranolkU

viz.str.c.4

16x ¢




7.Nasazeni lamel

Lamela

30x

Drzak lamel

30x

|/

Vrut 3,5x16

60x

Podlozka = —
563 Vrut 4x30

4x

>

Kovova
vzpéra /

2X

<&

Kovovou vzpéru
pfipevnime ze spodni ¢asti.




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7

